

杨梓江在全州党委(党组)系统秘书长办公室主任工作会议上强调

讲政治 争一流 树新风 推动办公室工作高效运转

本报讯(记者 和泰君)6月7日,全州党委(党组)系统秘书长办公室主任会议在州委报告厅召开。州委常委、州委秘书长杨梓江在会上强调,办公室工作人员要坚持问题导向,直面问题,解决问题,推动办公室工作高效运转;要坚持讲政治,对党绝对忠诚的标杆;要坚持争一流,做业务精湛的标杆;要坚持树作风,做无私奉献的标杆,为建设全国藏区跨越发展和长治久安示范区做出新的更大贡献。

“四个意识”,不断提高看齐的能力和水平。同时,要强化理论武装,做到头脑清醒。办公室领导干部要把掌握马克思主义基本理论作为看家本领,做到“不待扬鞭自奋蹄”,自觉学习、主动学习。要强化知行合一,做到纯粹实在。各级各部门要以讲政治的觉悟,做好自己的工作,服务好工作大局,切实凝聚起服务周围的强大合力,形成全州办公室工作一盘棋。二要坚持争一流,做业务精湛的标杆。办公室要当好“参谋”,突出办公室以谋参政、以策辅政的特殊地位和作用,注重发挥好办公室的“智囊团”“思想库”“参谋部”的作用,为迪庆经济社会发展参谋“参”到点子上,辅政“辅”到关键处。办公室要当好“协调员”,既要坚持原则又要讲求方法和艺术。办公室要当好“服务员”,牢固树立高度自觉的大局意识,紧紧围绕大局,时时聚焦大局、处处服务大局,以全局思维推动工作。办公室要当好

“督办员”,强化督查工作,把加强督办抓落实的重要职责放在心上、扛在肩上、抓在手上。办公室要当好“大管家”。三要坚持树作风,做无私奉献的标杆。严格按照“三严三实”“忠诚干净担当”的标准,大力倡导厚德明理、坚韧奋进、极端负责、干净廉洁的精气神,做有信念、有思路、有激情、有办法的好干部。

会议还传达了学习了全省党委系统秘书长办公厅(室)主任会议精神及州委书记顾琨对党委办公室工作所作的重要批示精神。

州人大常委会副主任、秘书长杨建华,州政府秘书长陈平,州政协副主席侯吉林出席会议。州级国家机关各委办局、各人民团体、州属各企事业单位、省属驻州各单位办公室主任;各县(区)党政办公室主任等参加会议。

市旅发委复核星级酒店

本报讯(记者 杨云萍)近日,香格里拉市旅游星级饭店评定委员会对全市一星、二星级酒店进行评定性复核,对三星级以上酒店进行年度复核性检查,进一步加强星级酒店的管理,维护星级酒店标准的权威性,促进星级酒店服务水准和运营质量的全面提升。

香格里拉市旅游星级饭店评定委员会以《国家旅游局〈关于促进旅游饭店业持续健康发展的意见〉》为指导,依据《旅游饭店星级的划分与评定》国家标准(GB/T14308-2010)、云南省《经济型酒店等级划分与评定》地方标准(DB53/T414-2012)和云南省《特色民居客栈等级划分与评定》地方标准(DB53/T413-2012)的要求,对全市一星、二星级酒店进行评定性复核,对三星级以上酒店进行年度复核性检查。在复核过程中,复核小组严格审查评定酒店的软硬件设施,通过听取汇报、现场检查、现场询问的方式,对酒店的经营、管理情况进行资料审查和现场勘查。

复核小组认为,多年来,香格里拉市酒店行业在省州旅游部门和社会各界的关心支持下,经过市场的磨砺,全市三星级以上酒店逐步成为一个个性成熟、特色突出、品质稳定的行业,不论在硬件设施投入,还是规范管理、提高服务品质、市场营销、成本控制及人力资源开发等方面都积累了经验,并取得明显的经济效益和社会效益,为地方政治、经济、文化做出了一定的贡献。但仍有一些问题存在,一星、二星级酒店发展不成熟,服务质量水平较低,管理不到位,各项规章制度不完善;基础设施薄弱,设施维护保养不到位,员工素质较低,服务细节、服务礼节欠缺;酒店员工培训计划和措施不到位,不健全;酒店网络体系不完善,维护管理不到位;酒店卫生、环境还需进一步提高;地域文化不突出,酒店导引牌、公示牌使用不规范。

根据复核情况,复核小组对各星级酒店提出整改意见,要求各酒店以此次酒店评定、复核工作为契机,制定整改措施,制定专人负责,限期整改,提升酒店的整体形象和管理水平,对整改不合格的酒店将做出上报摘星或降星处理。

香格里拉市强化旅游执法

本报讯(记者 杨云萍)近日,记者从香格里拉市外事和旅游发展委员会了解到,该市持续开展旅游执法活动不松懈,进一步规范旅游秩序,打造优质旅游环境,树立良好旅游城市形象。

5月份,该市旅游局共接到各类投诉12件,其中,州旅发委转办2件、市信访局转办1件、电话投诉7件、12301服务平台2件,目前已办结11件,正在办理1件(游客将物品寄到后退款)。当月共出动车辆10次,人员24人次对全市营业的13家藏民家访进行检查;对时轮坛城、盛典开展随机检查,主要检查导游证、团队行程单,并在购物企业门口进行蹲守查看是否有司机、导游、导购诱导、强制游客进入购物的行为;组织11车次、18人次检查旅游团队,主要查看导游证、旅游合同、行程单等。

按照《云南省旅游市场秩序整治工作措施》和《香格里拉市旅游市场专项整治工作方案》的要求,对香格里拉海氏旅行社、香格里拉蓝山山谷旅行社、迪庆千里之行旅行社责令停业整顿5天。

市扶贫办督查金上江脱贫攻坚进展情况

本报讯(通讯员 和文山)6月2日至4日,香格里拉市扶贫办督查工作组先后深入金江镇、上江乡督查2017年度乡镇村脱贫攻坚工作进展情况。

督查组通过进村入户走访督查,召开扶贫督查工作反馈会等方式,认真细致督查2017年各项脱贫攻坚工作任务目标,为两乡镇圆满实现脱贫摘帽奠定坚实基础。

督查组认真听取乡镇村组干部及驻村工作组对2017年脱贫攻坚工作存在的问题、相关工作建议和各项工作进展情况的汇报反馈。对能当面解决的问题当场解决,一时未能解决的问题认真梳理,并承诺将在后期扶贫攻坚工作中逐一解决。

在进村入户走访填写《香格里拉市乡(镇)、村精准扶贫工作检查表》《香格里拉市脱贫攻坚督查表(抽查户)》表时,督查组对发现的问题及时向乡镇村组干部及驻村工作组人员提出整改意见建议,并规定整改时限,确保整改工作取得实效。

市森林公安局检查城区木材加工厂

本报讯(通讯员 和荣靖)近日,为推进香格里拉市平安林区及林区治安防控体系建设,规范香格里拉市城区木材加工厂的从业行为,严厉打击各类非法收购、加工、运输木材的行为,香格里拉市森林公安局民警对城区内木材加工厂进行检查。

检查内容包括木材加工厂是否有无证加工木材的行为、是否存在火灾或其它安全隐患、是否有收购无合法来源证明的木材行为、是否超出核准登记范围加工木材、是否违反其它有关规定等,重点检查是否存在无证收购木材、是否建立台账、台账登记内容是否与运输证相符、安全生产设备是否齐全等相关内容。

民警对每家木材加工企业木材来源的合法性、出入库台账以及外运情况进行详细核对,发现部分木材加工厂存在非法收购木材的行为,通过进一步调查,共查获9起非法收购无合法来源木材案件,有效打击非法收购、加工木材的违法犯罪活动,规范木材加工厂行业秩序。

做好高考期间食品安全保障巡查

本报讯(通讯员 杨雪梅)为切实做好2017年高考期间食品安全监管工作,确保高考顺利进行,香格里拉市场监管局多措并举为高考期间食品安全保驾护航。

突出重点,开展专项检查。结合高考考点设置情况,以考点学校周边食品经营单位为重点对象开展专项检查,重点检查食品经营单位许可资质、食品及食品原料采购查验、食品堆放、从业人员健康状况、餐饮服务单位加工操作关键环节、餐具清洗消毒以及食品添加剂、食品留样管理等情况,督促食品经营单位严格落实食品安全管理制度。对检查中发现的倾向性、苗头性问题,采取有效措施及早解决,将食品安全隐患消除在萌芽状态。

加强宣传,提倡健康饮食。要求考点周边食品经营单位认真学习《食品安全法》等有关食品安全法律法规,确保考生食品安全。

加大考试期间食品安全巡查力度,每日至少出动执法人员4人次,强化考点周边食品经营单位日常监管,全力保障考生饮食安全。

金江开展食堂从业人员食品安全培训

本报讯(通讯员 黄亚龙)6月6日,金江市场监督管理所组织学校食堂从业人员开展食品安全培训,进一步提高学校食堂管理人员、从业人员卫生安全意识,加强学校食堂食品安全工作,构建和谐平安校园。

培训会上,工作人员结合《食品安全法》、国内学校食物中毒案例及近期金江镇学校食堂检查情况,围绕学校食堂从业人员健康管理、食品原料采购索证索票、粗加工、烹饪、备餐、餐具消毒保洁等重要环节的要求进行详细讲解,并传达省州市相关文件精神。

要求学校食堂工作人员要在食品的采购、贮存管理、食品加工过程、餐具消毒、食堂环境卫生和个人卫生等方面严格落实食品安全管理制度,做到规范操作,有责任心,提高警惕,共筑学校食品安全防线。

虎跳峡整治旅游市场秩序

本报讯(通讯员 周海)近期,虎跳峡市场监督管理所持续开展2017年旅游市场食品安全专项整治工作,切实加强该镇辖区内旅游市场食品安全监管。

工作人员对辖区国道214沿线食品经营户进行全面检查。重点检查营业执照及食品经营许可证持有情况、食品进货台账及索证索票、各类食品的生产日期、生产厂家、保质期等,并详细检查经营者的食品进货渠道以及食品安全标识等证明资料,防止过期食品和假冒伪劣食品进入市场,杜绝欺诈消费。

截至目前,专项整治工作共出动执法人员6人次,车辆2台次,共检查食品经营户22户次。通过检查,进一步增强食品经营者的食品安全意识,规范旅游市场秩序。



6月6日至7日,2017年度迪庆州地质灾害防治及群测群防宣传培训会在香格里拉市举行,各县市及乡镇代表百余人参加培训。培训会上,讲师结合地质灾害实际情况和案例,就地地质灾害基本防范、地质灾害监测与避险、群测群防形势及制度等进行讲解。(李玉芳 摄影报道)

德钦公路分局夏季养护忙

本报讯(通讯员 益胜玛玛永宗)日前,德钦公路分局抓住夏季公路养护的黄金时机,采取各项措施加强公路养护工作,掀起夏季公路养护新高潮。

夏季是一年中公路养护最繁忙的季节,在德钦县境内G214西环线、S211德钦路段,随处可见身穿桔红色标志服的养护工人忙碌地穿梭在公路上,装载机、压路机、养护车轰隆隆地响着。

集中整治公路路面病害。按照精细化、专业化、机械化的要求,对所辖G214西环线、S211德钦沿线道路出现的坑槽、裂缝、沉陷、麻面等路面病害进行修整、处治,切实做到出现一处、处治一处,成功一处,有效提升道路通行能力及路况质量。

加强公路日常养护。各站所每天早出晚归,清理边沟、塌方、清扫路面沙石、拾检路上垃圾,并对公路沿线绿化进行修枝浇水,确保公路干净整洁,安全畅通。

积极开展安全隐患排查治理活动。加强日常巡查力度,加大对易坍塌路段、急弯陡坡路段和排水设施的排查力度,对发现的各类安全隐患第一时间组织人员、机械进行排除、清理。

加强公路养护安全作业。严格遵照《安全规程与安全文化》手册,在每一个作业现场都设置醒目的安全标志牌,确保道路养护施工的安全。

加大月度考核力度。考核小组在每月月中进



行全方位检查、考核,并对安全隐患、排水设施、路面保洁进行重点检查,做到检查不留死角。

加强汛期值班。严格落实汛期值班制度,确保信息联络畅通,特别是预测有大雨或暴雨天气时,各站所人员保持全员在岗,确保辖区公路安全度汛。

截至目前,德钦公路分局机械化站共刮油罩面32356.66平方米、灌缝139215米、修补坑槽592.63平方米、修复沉陷4011.61平方米,所属5个站所共清扫路面26528.4平方米、清扫侧沟34164米、处治边坡7250立方米,有效保障道路的安全、畅通、舒适、整洁。

奏响和谐发展乐章

建设人与自然和谐、人与人和谐、人的精神世界与外部世界协调发展的和谐乐章,迪庆掀起“千促”活动、“三村七进一行动”,让党的政策和法律法规内化于心,外化于行,奏响同心同德建设和美、富民、秀美迪庆的最强音,书写建设全国藏区跨越发展和长治久安示范区建设新篇章。

巴珠村青山环抱,绿水长流,原始森林郁郁葱葱,蓝天下,百花娇妍,鸟儿纵情歌唱。因为保护生态,巴珠村绿色经济鼓起群众的钱袋子,成为塔城人均存款最多的行政村。

迪庆各族干部群众恪守“建设绿色家园、保护生态环境”的法则,全面落实国家和省主体功能区规划,促进迪庆生态保护和经济建设协调发展,环境优化和民生改善同步提升,着力加强环境综合整治,切实把环境保护这个“软指标”变为“硬任务”,严格落实环境保护“党政同责、一岗双责、失职追责”责任制,建立完善资源有偿使用和生态补偿、损害责任终身追究、自然资源资产离任审计等制度,建立生态环保一票否决考核体系,加大环境执法监督力度,依法严厉打击各种破坏环境违法行为。到目前,迪庆林业用地面积2826.63万亩,占全州国土面积的80.54%,森林覆盖率由2000年的65%

上升到了75%,高居全省首位。

踏着薄暮,徜徉在独克宗古城古朴的青石板路上,清凉的晚风吹在脸上,充满诗情画意的景色令人陶醉。古城温暖的灯光渐次升起,与天上的星星相映成趣。酥油茶、藏餐让游客品尝到了香格里拉古色古香的餐饮文化……白皮酥、黄皮酥、黑皮酥,国内的、国外的游客潮水般涌进香格里拉,越来越多的世界元素注入香格里拉品牌,饭馆里刀叉和筷子一起摆在餐桌上,“文化没有国界”在独克宗古城得到诠释。

文化软实力得益于对先进文化的兼收并蓄,民族的融合来自对不同文化的认同和包容。在香格里拉这样一个多民族、多宗教并存的土地上,多元文化在这里兼收并蓄、交相辉映,绽放出五彩缤纷的美丽色彩,成为一道独具特色的民族文化风景线。香格里拉文化的开放源于对各族文化的包容,香格里拉文化的包容来自香格里拉各族人民比大海还要宽广的胸怀。

民生为本迈步小康

逐梦香格里拉,撑起民生“保护伞”。1958年,康普乡念里米村来了第一位老师,他的名字叫王成章,从此,崇山峻岭中的念里米有了第一批读书郎。

念里米傈僳族农民余新明今年62岁,因为家里贫困,没有读过书。他感叹道:“我们那个时候读不起书,吃够了没有文化的苦头。现在的娃娃安逸了,学费不用交,还可以拿补助,学校的吃住条件家里还好,这要感谢党的好政策。”

忽如一夜春风来,千树万树梨花开。迪庆改革发展的成果惠及各族人民,迪庆教育、卫生等社会事业蓬勃发展,“普九”成果巩固提高,“两免一补”“游牧民子女学生生活补贴”等政策得到贯彻落实,实现学有所教;卫生设施显著改善,农村卫生室遍及广大农村,落实新型农村合作医疗政策,实现病有所医;城乡居民“低保”“新农保”撑起“保护伞”,实现老有所养;广播电视覆盖村村寨寨,农家书屋遍及广大乡村,先进文化普惠民生。

逐梦香格里拉,打响精准扶贫攻坚战,小康路上不让一个人掉队。

这是一个收获满满的“脱贫账本”。余成光是维西县白济汛乡共吉村驮吉社的精准扶贫建档立卡户,他们一家共有4口人,主要致贫原因是因病、因学致贫,2015年,他们一家欠债11000元。通过近两年的精准扶贫,余成光的贫困面貌有了改善,今年年初,余成光高兴地给我们算了四笔脱贫账:第一笔脱贫账是教育脱贫,也是最重要的一笔账,他的大女儿大学毕业考上了维西县幼儿园,

二女儿读大二,两个孩子能够圆梦大学,靠的是政府和社会爱心人士的支持,政府提供了助学贷款,团委等单位发放助学金,扶贫工作队和社会爱心人士捐赠;第二笔脱贫账是产业脱贫,余成光夫妻俩擅长养猪,政府扶持余成光家4500元购买一头能繁母猪和一头种猪,卖仔猪和肥猪收入3400元,明年,收入将突破5000元;第三笔脱贫账是务工收入,尽管余成光不能做重活,但他人老实、勤快,有文化,村里一个建筑工地老板看中了他,请他当仓库管理员,每月3000元工钱,到现在已经干了半年,收入18000元;第四笔脱贫账是政策兜底脱贫,他家享受到最低生活保障,全年3000多元,还有能繁母猪补贴、生态效益补贴、良种补贴等,还参加了“新农合”“新农保”,收入比之前翻了好几倍。

像余成光一样,精准扶贫让贫困群众共享发展成果,小康路上不掉队。打响精准扶贫攻坚战以来,迪庆紧盯精准扶贫目标任务,凝聚磅礴力量,按下脱贫攻坚快进键,变“输血式”扶贫为“造血式”扶贫,变“大水漫灌”为“精准滴灌”,坚决啃下脱贫攻坚“硬骨头”,精准扶贫攻坚战首战告捷。

门前春带雨,心中梦生花。香格里拉已从《失去的地平线》上回归迪庆,回归到迪庆各族人民的逐梦香格里拉创新实践中——一个令世人向往的优美、富美、和美的香格里拉在中国梦的道路上绽放出新时代的灿烂光芒。